



游戏、探险,换种状态high起来

假期,“潮玩法”与平时一成不变的工作说再见



“十一”长假,不少人在游山玩水,也有一些人踏上了寻求刺激与冒险的游戏之旅,CS、密室逃脱、桌游……在不同的生活节奏中尽情释放压力与自我,与一成不变的工作状态说再见。



泉城路一家桌游吧,年轻人玩得不亦乐乎。见习记者 于悦 摄

本报见习记者 于悦 王小蒙

1 桌游 益智休闲放松身心

在这个长假,桌游撑爆国庆娱乐。不只桌游吧桌桌爆满,不少朋友聚餐、休闲场所也常能看到围成一桌玩游戏的身影。调查中记者发现,不少玩桌游的人都感觉花钱少却玩得尽兴,既益智又休闲,是消磨时光、放松自我的最好选择。

在肯德基,正在玩三国杀的小刘告诉记者:“假期哪里人都多,就不去景点凑热闹了。我们在这玩三国杀,不花钱就能玩得很high。虽然有点费脑,但朋友之间可以更好地交流,玩得多了感觉思维判断能力都有了提升。”

泉城路一家桌游吧的老板称,“十一”这几天的生意格外好,很多人都选择在这里聚会、办活动,店里甚至因此多

招了几个临时工。在桌游吧玩牌的小张说:“工作整天接触的就是各类文件,有点单调乏味。放假了就想换种生活状态,一些益智类的桌游能让大脑重新思考,不然真要锈住了。桌游吧的氛围比较好,交了不少新朋友。”

2 真人CS 对抗赛中释放压力

这个假期,在一家事业单位上班的小王和小李组织了其他5个同事,一起去了高新区的一家“野战俱乐部”,体会了一次好玩又刺激的真人CS之行。小王称,他们玩了整整一上午,虽然累得不行,却在这种对抗赛中释放了压力,同时也学到了许多东西。

“最大的感受就是朋友们之间的感情更深了。”小王说,“这种游戏特别考验人的心理素质,同时还培养团队合作意识和默契感,因为大家必须一起商量战略战术,有时还需要

相互‘牺牲’以保全队友,我觉得这也是平时工作中所需要的。”

对于像小王和小李这样长时间久坐办公室的上班族来说,假期正是外出游玩的好机会。“平时习惯于一成不变的生活,有时候会感觉生活没什么意思。”小李表示,“而且一天到晚都坐在电脑前办公,没空锻炼,对身体健康也没什么好处。”小李称,在这次CS游戏中,他们在模拟的“战地”里来回奔跑,既达到了锻炼健身的目的,又收获了胜利之后的喜悦与成就感,这是在以前的生活中无法体会到的。

3 密室逃脱 在冒险中推理思考

在山读大三的小张和他的室友平时就喜欢玩网络上的“密室逃脱”游戏,趁这个“十一”假期,他们四个人一起去玩了真人版的密室逃

脱。“因为平时在电脑上玩这种游戏挺熟练的,就选了一个难度级别比较高的,没想到到现场感这么强,环境布置得也很逼真。”小张说,“我们还是通过工作人员给的几个提示最后才通关的,感觉还是在现实中玩更有冒险性。”

目前济南本地的密室逃脱店已渐渐增多,游戏主题的种类也花样繁多,深受许多白领与学生欢迎,许多玩家都表示,这种游戏锻炼推理和思维能力,又有一定的冒险元素,是既刺激又益智的“潮玩法”。

在历下区一家密室逃脱游戏店,吴先生和他的朋友也首次体验了这种逃脱游戏。他称,这个游戏很考验智力,感觉新鲜又好玩。“因为要解开一个个线索才能逃出去,这就需要和同伴一起合作了。”吴先生说,“这种休闲方式挺有创意的,代入感很强,假期跟朋友一块儿体验一下,也是难忘的经历。”

汽车总站新增 至沂南旅游专车

本报10月6日讯(记者 宋磊 通讯员 尚虹)“十一”长假进入尾声,火爆的近郊游成为了广大旅客出游的首选,为给旅客朋友提供更加多元化的出游选择,济南长途汽车总站在原有的九如山、红叶谷、跑马岭野生动物世界、齐河极地海洋世界、欧乐堡梦幻世界等多条旅游专线的基礎上,全新开通了济南至沂南智圣汤泉的专线旅游班车,发车时间为7:10—18:00,平均1小时一班。旅客仅需在总站售票窗口购买单程沂南车票及景区门票即可享受往返乘车。同时,总站旅游专线班车实行一票直达景区,大大减少了广大旅客因中途换乘带来的麻烦。

天桥交警一夜 查获5名酒司机

本报10月6日讯(记者 尉伟)5日晚,天桥交警针对节日期间的酒驾行为在辖区内的历山路下桥口、联四路、黄岗以及泺安路等处集中设点检查。结果两个小时内,共有五名酒司机撞在枪口上。

5日9时许,泺安路东头,一辆聊城牌照的蓝色轿车被民警拦下,开车的是一名身穿蓝色T恤的男子。面对民警,蓝T恤坚称自己喝了一点点。而民警将其带到警车上进行酒精呼气检测后发现,该男子的呼气值为29mg/100ml,已属酒后驾驶。天桥交警依法对其处以罚款1000元,扣12分以及暂扣驾照6个月的处罚。

这边刚处理完,又一辆银色商务车被民警拦下。身穿白色T恤的司机表示,自己过节请别人吃饭,实在没办法就喝了一小口酒。不过,经过民警现场呼气检测,“白T恤”的呼气值尚未达到酒驾标准,民警对其教育后放行。

在检查过程中,天桥交警大队的民警还发现在附近停放的一辆皮卡车车厢内竟然还扔着一部手机。通过上面的号码,民警联系上了失主。

男子醉酒难打车 妻子赌气独自走

本报10月6日讯(记者 尉伟)5日晚,省城东仓小区附近,一男子醉酒后和妻子一起在路边打出租车。可是一连拦了几辆出租车,两人却被司机以各种理由婉拒。后来,妻子一生气塞给丈夫50块钱,自己打车离去。临走前,妻子还不忘拨打110报警求助。

5日晚9时40分许,历下巡警大队民警巡逻时接到群众报警称,在历山路东仓小区附近有一名男子喝多了躺在路边,挺危险。接警后,民警迅速赶到了现场,在路边一处自助银行里找到了醉酒男子。民警经过耐心询问得知,当晚,王华(化名)与妻子一起在外与几个朋友吃饭。由于自己喝了不少酒,妻子一直在路上抱怨他酗酒,还不停发脾气。后来,两人在路边拦出租车时,一连拦了两三辆,结果的哥一见王华喝得醉醺醺,就以各种理由婉拒。王华的妻子一气之下塞给他50块钱,让王华想办法回家,而自己则打车离去。

在现场,当民警联系王华的妻子时,发现王华提供的手机号码正是报警人的电话。事后,民警又联系王华的妻子,她也承认是自己打的报警电话。由于王华无法安全返家,民警又让王华的妻子赶回了现场。民警对王华妻子的行为进行了批评教育,并帮助夫妻俩拦下一辆出租车,让他们乘车离开。

一路下来没找到厕所,过路人只得“就地解决”

黄河大堤两侧能否设几个公厕

本报10月6日讯(见习记者 高寒)5日上午,在黄河大堤一侧,几个身穿专业骑行服的小伙子正面向对面的农田成排站着。他们当然不是在欣赏农田风光,而是在“开闸放水”。

“实在憋不住了!”一位小伙略带羞涩地说,他们已经骑了一个多小时,一路上喝了不少水,所以到这儿停下来“方便一下”。“平常天热出汗多,今天天凉没出汗,可能是这个原因。”

一路上不断有市民开车、骑车或步行经过。一些男士路过时笑笑也就罢了,有些带孩子的女士则会拉着孩子快步经过,并把头扭向另一侧。

“黄河大堤不是景区,因此没有公厕。两边倒是有一些农家饭店配着厕所,不过一来

我们不去吃饭,二来它们离着道路还是有点远的。”骑行队的一位成员表示,它们当天还有三四个小时的骑行,一路上很少有正规的公厕,免不了又得随地解决一两次。“我们几个的素质比较高,基本上都跑到人少的地方,他们几个年轻的也太不注意了,站在路边就开始了。”

如厕难一直是个困扰户外爱好者的难题。魏先生是一位户外徒步爱好者,他表示“就地解决”仍然是许多的人的选择。“我们去的地方基本上都是荒郊野外,有的时候真的没办法。”魏先生有一次沿着黄河大堤徒步旅行,由于队伍中新来了几名女同志,他们一行人只能强忍,一直走到一个加油站才痛痛快快地上了厕所。“从那以后,队伍里就再也不接纳女同志了。”魏先生



黄河大堤旁的一处河沟内,几位小伙子正在“开闸放水”。见习记者 高寒 摄

笑着说。

骑行爱好者郑先生认为,黄河大堤作为公共道路,两侧理应设有公厕等设施。“平常在野外方便,没人看见也就罢了。但黄河大堤人流量不少,在这里随地小便真的不合

适。”郑先生觉得,黄河大堤上的游客越来越多,许多司机也会选择这里来避开拥堵的市区道路和高速路。“黄河大堤每隔几公里就应该有一个公厕,既杜绝不文明现象,也为司机、骑行者提供便利。”郑先生说。